

ERRATA-CORRIGE - Comunicato relativo al decreto del Ministero del lavoro e della previdenza sociale 12 marzo 2008, recante: «Modalita' attuative dei commi 20 e 21 dell'articolo 1 della legge 24 dicembre 2007, n. 247, concernente la certificazione di esposizione all'amianto di lavoratori occupati in aziende interessate agli atti di indirizzo ministeriale.». (Decreto pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 110 del 12 maggio 2008). (GU n. 125 del 29-5-2008 )

Nel decreto citato in epigrafe, pubblicato nella sopra indicata Gazzetta Ufficiale, alla pag. 14, prima colonna, all'art. 2, comma 3, al quinto rigo, dove e' scritto: «... interventi di bonifica, prevista verifica della relazione ...», leggasi: "... interventi di bonifica, previa verifica della relazione ...».